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І. Загальна характеристика обласної програми  

з національно-патріотичного  

виховання на 2022-2025 роки (далі - Програма) 

 
1. Ініціатор розроблення 

Програми 

Департамент культури, молоді та 

спорту облдержадміністрації 

2. Дата, номер і назва 

розпорядчого документа 

органу виконавчої влади про 

розроблення Програми 

Лист-погодження  в.о. голови 

Житомирської облдержадміністрації від 

№ 8222/1-21/29 від 19.08.2021 «Про 

розроблення проекту обласної програми 

з національно-патріотичного виховання 

на 2022-2025 роки» 

3. Розробник Програми Департамент культури, молоді та 

спорту облдержадміністрації 

4. Співрозробники Програми  

5. Відповідальний виконавець 

Програми 

Департамент культури, молоді та 

спорту облдержадміністрації 

6. Учасники Програми Департамент культури, молоді та 

спорту, Департамент освіти і науки 

облдержадміністрації,  громадські 

організації (за згодою), районні 

державні адміністрації, органи 

місцевого самоврядування, заклади 

вищої освіти, обласний військовий 

комісаріат(за згодою), відділ  в 

Житомирській області Міністерства у 

справах ветеранів України (за згодою), 

Командування десантно-штурмових 

військ Збройних Сил України (за 

згодою), 9 прикордонний загін ім. 

Січових Стрільців Державної 

прикордонної служби України (за 

згодою) 

8. Термін реалізації Програми 2022-2025 роки 

8.1. Етапи виконання Програми І етап:  2022-2023 роки 

ІІ етап: 2024 - 2025 роки 

9. Перелік місцевих бюджетів, 

які беруть участь у виконанні 

Кошти обласного бюджету 
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Програми 

10. Загальний обсяг фінансових 

ресурсів, необхідних для 

реалізації Програми 

3209,50 

11. Основні джерела 

фінансування 

Кошти обласного бюджету 

 

 

ІІ. Визначення проблеми, на розв’язання якої спрямована Програма 

 

Національно-патріотичне виховання дітей та молоді сьогодні є одним із 

пріоритетних напрямів діяльності держави та суспільства щодо розвитку 

громадянина як високоморальної особистості, яка плекає українські традиції, 

духовні цінності, володіє відповідними знаннями, вміннями та навичками, 

здатна реалізувати свій потенціал в умовах сучасного суспільства, сповідує 

європейські цінності, готова до виконання обов’язку із захисту Батьківщини, 

незалежності та територіальної цілісності України та рідного краю, сприяння 

становленню її як правової, демократичної, соціальної держави, наслідування 

найкращих прикладів мужності та звитяги борців за свободу та незалежність 

України як з історичного минулого, так і захисників, які сьогодні відстоюють 

суверенітет та територіальну цілісність держави у боротьбі із зовнішньою 

агресією.  
Патріотизм покликаний дати новий імпульс духовному оздоровленню 

народу, формуванню в Україні громадянського суспільства, яке передбачає 
трансформацію громадянської свідомості, моральної, правової культури 
особистості, розквіту національної самосвідомості і ґрунтується на визнанні 
пріоритету прав людини. Суспільство, яке функціонує на засадах гуманізму, 
свободи, верховенства закону, соціальної справедливості, гарантує умови для 
зростання добробуту народу. З огляду на це, патріотизм є нагальною потребою 
держави, особистості та суспільства. 

Сучасна молодь повинна бути тією рушійною силою, яка здатна змінити 
майбутнє країни на краще. Саме тому необхідно якнайбільше уваги приділити 
національно-патріотичному вихованню молодих людей, їх національної 
свідомості, ідентичності, формуванню громадянської позиції. 

Програма враховує індикатори ефективності і ціннісні орієнтири, 
визначені Стратегією національно-патріотичного виховання, затвердженою 
Указом Президента України від 18 травня 2019 року № 286, розпорядженням 
Кабінету Міністрів України від 09 жовтня 2020 року № 1233-р «Про схвалення 
Концепції Державної цільової соціальної програми національно-патріотичного 
виховання на період до 2025 року», враховує засади державної політики щодо 
відновлення, збереження та вшанування національної пам'яті про боротьбу та 
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борців за незалежність України у XX столітті, визначені законами України 
«Про правовий статус та вшанування пам’яті борців за незалежність України у 
XX столітті», «Про засудження комуністичного та націонал-соціалістичного 
(нацистського) тоталітарних режимів в Україні та заборону пропаганди їхньої 
символіки», «Про визнання пластового руху та особливості державної 
підтримки пластового, скаутського руху», Постановою Верховної Ради України 
від 12 травня 2015 року № 373-УІІІ «Про вшанування героїв АТО та 
вдосконалення національно-патріотичного виховання дітей та молоді». 

Процес трансформаційних змін, який відбувається у сфері національно-

патріотичного виховання молоді, потребує вирішення низки проблем: 

- недостатньо системний характер формування активної громадянської 

позиції задля утвердження національної ідентичності громадян на основі 

духовних цінностей Українського народу, національної самобутності; 

- недостатній рівень громадсько-патріотичного, військово-патріотичного 

та духовно-морального виховання; 

- наявність істотних відмінностей у системах цінностей, світоглядних 

орієнтирах груп суспільства, окремих громадян, внаслідок чого продукуються 

протилежні погляди на минуле і майбутнє нації; 

- наявність імперсько-тоталітарних рудиментів у суспільній свідомості, 

розбіжності уявлень про історичне минуле, викликаних століттями 

бездержавності, тоталітарною добою, голодоморами та політичними репресіями 

української духовно-культурної спадщини та історичної пам'яті, що створює 

підґрунтя для просування несумісних із незалежністю держави місцевих 

ідентичностей та мовних конфліктів; 

- недостатня поінформованість населення про історичні факти героїчної 

боротьби та визволення від поневолення Українського народу і здобуття 

незалежності України; 

- відсутність цілісносного національного мовно-культурного простору, 

стійкості його до зовнішнього втручання та сталої роботи з розвитку 

української мови; 

- наявний вплив держави-агресора в інформаційній, освітній, культурній 

сферах України; 

- недостатній рівень обміну досвідом, успішними практиками в сфері 

формування громадянськості з країнами євроатлантичного простору; 

- мала частка осіб, які готові до захисту територіальної цілісності та 

незалежності України; 

- недостатній рівень охоплення населення України, зокрема дітей та 

молоді, проектами та заходами із національно-патріотичного виховання; 

- низький рівень матеріально-технічного забезпечення та розвитку 

інфраструктури у сфері національно-патріотичного виховання; 
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- недостатня кількість інститутів громадянського суспільства у сфері 

національно-патріотичного виховання та їх слабка інституційна спроможність. 
Національно-патріотичне виховання має набути характеру системної і 

цілеспрямованої діяльності органів державної влади, органів місцевого 
самоврядування, навчальних закладів, інститутів громадянського суспільства, 
громадян з формування у людини і громадянина високої національно-
патріотичної свідомості, почуття поваги та відданості своїй державі. 

В основу системи національно-патріотичного виховання має бути 
покладено ідею зміцнення української державності як консолідуючого чинника 
розвитку суспільства, шляхом формування патріотизму та відповідальності у 
дітей та молоді. 

Отже, наявність зазначених проблем зумовлює необхідність 
впровадження та реалізації єдиної політики в сфері національно-патріотичного 
виховання. Системні та узгоджені дії органів державної влади, органів 
місцевого самоврядування і громадськості в цьому напрямі сприятимуть 
єдності та консолідації українського суспільства. 

Відтак існує нагальна потреба вдосконалення національно-патріотичного 
виховання дітей та молоді, надання цьому процесу системності. 

Маючи в області відповідний як людський, так і матеріально-технічний 
потенціал, з метою створення єдиної цілісної систем національно-
патріотичного виховання дітей та молоді, максимальну увагу при цьому слід 
приділяти роботі навчальних та позашкільних закладів, які, починаючи з 
дошкільного віку, повинні формувати у підростаючого покоління стану 
національно орієнтовану систему цінностей. 

Програма має відкритий характер і може доповнюватися (змінюватися) у 
разі, коли в період її виконання відбуватимуться зміни в законодавчих та 
нормативно-правових актах України. 

 

 

ІІІ. Визначення мети Програми 

 
Метою Програми є подальший розвиток в Житомирській області системи 

національно-патріотичного виховання, насамперед дітей та молоді, на основі 
утвердження принципів любові й гордості за власну державу, її історію, мову, 
культуру, науку, спорт, національних і загальнолюдських цінностей, 
усвідомлення громадянського обов’язку та зміцнення якостей патріота України 
як світоглядного чинника, спрямованого на розвиток успішної країни та 
забезпечення власного благополуччя в ній; формування свідомого 
громадянина-патріота Української держави, представника української 
національної еліти через набуття молодим поколінням національної свідомості, 
активної громадянської позиції, високих моральних якостей та духовних 
цінностей. 
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ІV. Шляхи і засоби розв'язання проблеми, обсяг та джерела 

фінансування, строки та етапи виконання Програми 

 

В основу системи національно-патріотичного виховання покладено ідеї 

зміцнення української державності як консолідуючого чинника розвитку 

суспільства. 

«Формування ціннісних орієнтирів і громадянської самосвідомості у дітей 

та молоді повинно здійснюватися на прикладах героїчної боротьби українського 

народу за самовизначення і творення власної держави, свободу, соборність та 

державність від часів «княжої доби», українських козаків, Українських січових 

стрільців, армій Української Народної Республіки та Західноукраїнської 

Народної Республіки, учасників антибільшовицьких селянських повстань, 

загонів «Карпатської Січі», Української повстанської армії, українців-

повстанців у сталінських концтаборах, учасників дисидентського руху в 

Україні». 

Також національно-патріотичне виховання має здійснюватися на 

прикладах мужності та героїзму учасників революційних подій в Україні у 

2004, 2013-2014 роках, учасників антитерористичної операції в Донецькій та 

Луганській областях. 

         «У національно-патріотичному вихованні важливо використати і 

виховний потенціал, пов’язаний з героїзмом українців, які боролись за 

відновлення української державності протягом 1917-1991 років, виокремивши 

1917-1921 роки (Українська революція та створення Української Народної 

Республіки), 1938 рік (становлення Карпатської України), період Другої світової 

війни та повоєнний час (героїчна боротьба УПА, загонів Поліської Січі, 

Української повстанської армії, Української народно-революційної армії, 

Української військової організації, Організації українських націоналістів, інших 

організацій та рухів) і вказавши учасників міжнародних операцій з підтримки 

миру та безпеки під егідою Організації Об’єднаних Націй. 

Необхідно акцентувати увагу на особистостях видатних українських  

державотворців, що народились або боролись за незалежність України на 

території Житомирщини, таких, як: Олег Штуль (Жданович), Олег Кандиба 

(О. Ольжич), Тарас Бульба-Боровець, Микола Сціборський, Петро Болбочан, 

Микола Величківський, та інших учасниках національно-визвольних змагань». 

Також одним із важливих чинників національно-патріотичного виховання 

має бути шанобливе ставлення до пам’яті про жертв комуністичного та інших 
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тоталітарних режимів в Україні, зокрема жертв Голодомору, політичних 

репресій і депортацій. 

Водночас важливою складовою національно-патріотичного виховання має 

стати поширення інформації про досягнення наших співвітчизників та їх внесок 

у скарбницю світової цивілізації, зокрема у сферах освіти, науки, культури, 

мистецтва, спорту. 

Фінансове забезпечення реалізації заходів Програми здійснюється за 

рахунок коштів обласного бюджету, інших бюджетів місцевого самоврядування, 

а також інших джерел, не заборонених законодавством. 

Програму передбачається реалізувати впродовж 2022 – 2025 років. 

 

 

V. Перелік завдань (напрямів) і заходів Програми та  

результативні показники 

 

Основними завданнями Програми є: 

        - формування української громадянської ідентичності – здійснення заходів, 

спрямованих на впровадження та утвердження суспільно-державних 

(національних) цінностей, розвитку громадянської ідентичності населення 

області; 

        - військово-патріотичне виховання - здійснення заходів, спрямованих на 

формування у громадян готовності до захисту України, громадського сприяння 

безпеці та обороні України та підвищення престижу військової і спеціальної 

державної служби; 

        - формування науково-методологічних і методичних засад національно 

патріотичного виховання - здійснення заходів, спрямованих на розвиток цілісної 

загальнодержавної політики національно-патріотичного виховання; 

        - підтримка та співпраця органів державної влади та місцевого 

самоврядування з інститутами громадянського суспільства щодо національно-

патріотичного виховання; 

       - здійснення моніторингу у сфері національно-патріотичного виховання

 Показники ефективності Програми визначаються за результатами 

моніторингу її виконання.  

 



Напрями діяльності і заходи Програми 
 

№ 
з/п 

Назва напряму 
діяльності 

(пріоритетні 

завдання) 

Найменування 
заходу  

Термін 
вико-

нання 

Виконавці Джерело 
фінансування 

(вид бюджету) 

Орієнтовні обсяги 
фінансування, тис. грн. 

Очікуваний результат 

І етап 

виконання 

програми, рік 
 

ІІ етап 

виконання 

програми, рік 

2022* 2023* 2024* 2025*  

Формування української громадянської ідентичності 

1.1 Формування 
української 

громадянської 

ідентичності у 
населення на 

основі суспільно-

державних 

(національних) 
цінностей, 
популяризації та 

збереження 
культурної 

спадщини і 

культурних 
цінностей України 

 

 

 
 

Проведення 
конкурсів, 

конференцій, 

форумів, 
фестивалів, 

пленерів, акцій, 

тренінгів, ігор 

наметових 
таборів, зльотів, 

марафонів, 

походів, концертів 
книжкових 

виставок, 

презентацій та 
інших заходів, 

розроблення та 

поширення 

інформаційних та 
візуальних 

матеріалів, 

методичних 
рекомендацій, 

виготовлення 

відеороликів  

2022-
2025 

Департамент 
культури, молоді та 

спорту ОДА,  

органи місцевого 
самоврядування,  

заклади вищої 

освіти (за згодою), 

ГО (за згодою) 

обласний 
бюджет  

95,0 108,3 123,5 123,5 
Підвищення рівня 
зацікавленості та 

обізнаності молоді 

щодо духовно – 
культурної спадщини 

України та рідного 

краю 

інші бюджети 

місцевого 

самоврядуванн
я 

у межах фінансових ресурсів 

  

1.2 Залучення 
учасників та 

ветеранів 

Проведення 
зустрічей, засідань 

за круглим столом,  

2022-
2025 

Департамент 
культури, молоді та 

спорту ОДА,  

обласний 
бюджет  

8,5 9,7 11,0 11,0 Формування у молоді 
почуття  патріотизму, 

любові до 
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антитерористичної 
операції та 

операції 

Об’єднаних сил до 
сфери 

національно-

патріотичного 

виховання 

семінарів,вебінарі
в, з учасниками та 

ветеранами 

антитерористично
ї операції 

Об’єднаних сил 

органи місцевого 
самоврядування,  

заклади вищої 

освіти (за згодою), 
ГО (за згодою) 

відділ ЖО МСВУ 

(за згодою), 

Командування 
десантно-

штурмових військ  

Збройних Сил 
України  9 

прикордонний загін 

ім. Січових 
Стрільців 

Державної 

прикордонної 

служби України (за 
згодою) 

інші бюджети 
місцевого 

самоврядуванн

я 

у межах фінансових ресурсів Батьківщини 

  

1.3 Підвищення рівня 

знань про 
видатних осіб 

українського 

державотворення, 

борців за 
незалежність 

України, шляхом 

проведення 
заходів 

національно-

патріотичного 
спрямування, в 

тому числі 

Відзначення 

визначних подій 
українського 

державотворення, 

у тому числі: 

вшанування 
пам’яті Героїв 

Крут, Героїв 

Базару, Героїв 
Небесної Сотні, 

відзначення дня 

Захисника 
України, Дня 

українського 

2022-

2025 

Департамент 

культури, молоді 

та спорту ОДА, 

органи місцевого 

самоврядування 

(за згодою ) 

заклади вищої 

освіти (за 

згодою), ГО (за 

згодою) 

обласний 

бюджет  

80,8 92,1 105,0 105,0 Формування у 

молоді національно-

патріотичної 

свідомості, 

національної 

гідності, поваги до 

культурного та 

історичного 

минулого України 

інші бюджети 

місцевого 

самоврядуван

ня 

у межах фінансових ресурсів 
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приурочених до 
державних свят 

добровольця та 
інші. 

Створення 

відеороликів, 

освітньо-

просвітницьких, 

навчально-

методичних, 

візуальних та 

аудіо матеріалів, 

тощо  

для учнівської та 

студентської 

молоді 
 

1.4 Підвищення ролі 
української мови 

як національної 

цінності та 

важливого 
атрибута 

національної 

ідентичності, 
подолання мовно-

культурної 

меншовартості 
українців 

Проведення 
семінарів, бесід, 

відеолекторіїв, 

вебінарів, онлайн і 

офлайн-тренінгів, 
засідань за 

круглим столом та 

інших заходів 

2022-

2025 

Департамент 

культури, молоді 

та спорту ОДА, 

Департамент 

освіти і науки 

ОДА, органи 

місцевого 

самоврядування,  

заклади вищої 

освіти (за 

згодою), ГО (за 

згодою) 

обласний 

бюджет  

15,1 17,2 19,6 19,6 Виховання любові до 
рідної мови, 
формування 

духовного потенціалу 

– найвищої цінності 
нації та держави. 

інші бюджети 

місцевого 

самоврядуван

ня 

у межах фінансових ресурсів 
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1.5 Сприяння 
формуванню 

антикорупційної, 

політичної, 
правової, 

моральної та 

етичної форми 

суспільної 
свідомості, 

зокрема, шляхом 

інформування про 
обов’язки і права 

громадянина 

Проведення 
тренінгів, 

форумів, 

семінарів, 
конференцій, 

дебатів, 

виготовлення 

інформаційних 
матеріалів, 

тощо, 

спрямованих на 
інформування про 

обов’язки і 

права 
громадянина та 

підвищення 

правової 

свідомості 

2022-

2025 

Департамент 

культури, молоді 

та спорту ОДА, 

органи місцевого 

самоврядування,  

заклади вищої 

освіти (за 

згодою), ГО (за 

згодою) 

обласний 

бюджет  

25,0 28,5 32,5 32,5 Виховання правової 

свідомості молоді 

інші бюджети 

місцевого 

самоврядуван

ня 

у межах фінансових ресурсів 

1.6 Виготовлення та 

поширення 

соціальної 
реклами  у сфері 

національно- 

патріотичного  та 

військово-
патріотичного 

виховання 

Створення 

банерних версій 

пересувних 
виставок 

для експонування  

на відкритих 

територіях у 
населених 

пунктах області та 

у військових 
частинах, тощо 

2022-

2025 

Департамент 

культури, молоді 

та спорту ОДА, 

органи місцевого 

самоврядування,  

заклади вищої 

освіти (за 

згодою), ГО (за 

згодою) 

Командування 

десантно-

штурмових військ 

обласний 

бюджет 

40,0 45,6 52,0 52,0 

 

 

Підвищення  

обізнаності молоді 

щодо духовно – 
культурної спадщини 

України та рідного 

краю, вшанування 

героїв, які боролись за 
незалежність України 

інші бюджети 

місцевого 

самоврядуван

ня 

у межах фінансових ресурсів 
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Збройних Сил 

України (за 

згодою), 9 

прикордонний 

загін ім. Січових 

Стрільців 

Державної 

прикордонної 

служби України 

(за згодою) 

1.7 Запобігання та 
профілактика 

негативних 

проявів поведінки, 
злочинності, 

наркоманії, 

алкоголізму серед 

дітей та молоді 
шляхом залучення 

дітей і молоді, 

неформальних 
рухів молоді до 

участі в заходах і 

проектах з 
національно-

патріотичного 

виховання 

Проведення 
форумів, 

фестивалів, 

наметових 
таборів,  походів, 
концертів та 

інших заходів, 

розроблення та 
поширення 

інформаційних та 

візуальних 
матеріалів 

2022-

2025 

Департамент 

культури, молоді 

та спорту ОДА, 

органи місцевого 

самоврядування,  

заклади вищої 

освіти (за 

згодою), ГО (за 

згодою) 

обласний 

бюджет 

15,0 17,1 19,5 19,5 Створення 

ефективної виховної 

системи 

національно-

патріотичного 

виховання 

інші бюджети 

місцевого 

самоврядуван

ня 

у межах фінансових ресурсів 

1.8 Сприяння 
утвердженню 

сімейних 

Проведення 
конкурсів, 

конференцій, 

2022-

2025 

Департамент 

культури, молоді 

обласний 

бюджет 

11,20 11,70 12,50 12,50 Розвиток духовності і 
моральності у 

суспільстві, 
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цінностей та 
активне залучення 

сім’ї до процесу 

національно-
патріотичного 

виховання 

форумів, 
фестивалів, 

пленерів, акцій, 

тренінгів, ігор 
наметових 

таборів, зльотів, 

марафонів, 

походів, концертів 
книжкових 

виставок , тощо 

та спорту ОДА, 

органи місцевого 

самоврядування,  

заклади вищої 

освіти (за 

згодою), ГО (за 

згодою) 

інші бюджети 

місцевого 

самоврядуван

ня 

у межах фінансових ресурсів утвердження 
традиційних сімейних 

цінностей 

Військово-патріотичне виховання 

2.1 Збільшення 

чисельності 
молоді, готової до 

виконання 

обов’язку із 

захисту 
незалежності та 

територіальної 

цілісності України 

Залучення 

представників 
громадських 

організацій з 

метою проведення 

військово-
патріотичних 

заходів у 

закладах 
відпочинку та 

оздоровлення 

дітей, 
допризовною 

молоддю. 

Спілкування з 

учасниками 
АТО,ООС, 

військовослужбов

цями 
Збройних Сил 

України, 

2022-

2025 

Департамент 

культури, молоді 

та спорту ОДА, 

органи місцевого 

самоврядування,  

заклади вищої 

освіти (за 

згодою), ГО (за 

згодою) відділ 

ЖО МСВУ (за 

згодою) 

Командування 

десантно-

штурмових військ 

Збройних Сил 

України (за 

згодою), 9 

прикордонний 

загін ім. Січових 

обласний 

бюджет 

24,5 27,9 31,8 31,8 Набуття знань, 

умінь та навичок, 

необхідних 

майбутньому 

захиснику Вітчизни 

інші бюджети 

місцевого 

самоврядуван

ня 

у межах фінансових ресурсів 
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Державної 
служби України з 

надзвичайних 

ситуацій, 
 показ 

патріотичних 

фільмів, 

відеороликів тощо 

Стрільців 

Державної 

прикордонної 

служби України 

(за згодою) 

2.2 Сприяння 

проведенню 

Всеукраїнської 
дитячо-юнацької 

військово-

патріотичної гри 
«Сокіл» 

(«Джура») 

Сприяння  участі 

команди області у 

Всеукраїнській 
дитячо-юнацькій 

грі «Сокіл» 

(«Джура»), 
проведення 

обласного етапу 

Всеукраїнської 
дитячо-юнацької 

військово-

патріотичної гри 

"Сокіл"(«Джура»),  

2022-

2025 

Департамент 

культури, молоді 

та спорту ОДА, 

Департамент 

освіти і науки 

ОДА органи 

місцевого 

самоврядування,   

ГО (за згодою) 

обласний 

бюджет 

10,0 11,4 12,4 12,4 Виховання 

соціально активної, 

відповідальної та 

патріотично 

налаштованої 

молоді 

інші бюджети 

місцевого 

самоврядуван

ня 

у межах фінансових ресурсів 

2.3 Організація 

таборів, вишколів, 

теренових ігор, 

походів 
національно-

патріотичного 

Проведення 

вишколів, 

теренових ігор, 

походів, 
таборувань 

національно-

2022-

2025 

Департамент 

культури, молоді 

та спорту ОДА, 

органи місцевого 

самоврядування,  

заклади вищої 

обласний 

бюджет 

70,6 80,5 91,8 91,8 Формування духу 

патріотизму та 

відповідальності 

молоді, виховання 
лідерських якостей,  

пропагування 
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спрямування патріотичного та 

військово-

патріотичного 

спрямування 
 

освіти (за 

згодою), ГО (за 

згодою) 

інші бюджети 

місцевого 

самоврядуван

ня 

у межах фінансових ресурсів здорового способу 

життя 
 

2.4 Організація 

тематичних змін 

щодо 

національно-
патріотичного 

виховання у 

дитячих закладах 
відпочинку та 

оздоровлення 

Проведення 

тематичних 

навчально 

просвітницьких 
змін 

історичної 

тематики у 
дитячих закладах 

відпочинку та 

оздоровлення 

2022-

2025 

Департамент 

культури, молоді 

та спорту ОДА, 

органи місцевого 

самоврядування,  

заклади вищої 

освіти (за 

згодою), ГО (за 

згодою) 

обласний 

бюджет 

5,0 5,7 6,3 6,3 Формування у 

молодих людей 

почуття гордості за 

співвітчизників, 
земляків та 

залучення їх до 

вивчення історії 
рідного краю крізь 

призму видатних 

постатей минулого та 

сучасності 

інші бюджети 

місцевого 

самоврядуван

ня 

у межах фінансових ресурсів 

2.5 Популяризації і 

підвищення 

престижу 

Проведення 

військово-

спортивних ігор, 

2022-

2025 

Департамент 

культури, молоді 

та спорту ОДА, 

обласний 

бюджет 

у межах фінансових ресурсів Вдосконалення 

фізичної підготовки 

юнаків, прагнення до 
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військової та 
спеціальної 

державної служби 

(в тому числі 
розвиток 

військово-

прикладного і 

службово-
прикладного 

спорту, військової 

науково-технічної 
творчості та 

інновацій) 

змагань, інших 
заходів 

спрямованих на 

популяризацію 
строкової 

військової служби, 

військової служби 

за контрактом та 
вступу до вищих 

військових 

начальних 
закладів; 

залучення 

допризовної 
учнівської та 

студентської 

молоді до участі у 

заходах тощо 
 

органи місцевого 

самоврядування,  

заклади вищої 

освіти (за 

згодою), ГО (за 

згодою), обласний 

військовий 

комісаріат ( за 

згодою) 

інші бюджети 

місцевого 

самоврядуван

ня 

у межах фінансових ресурсів оволодіння 
військовими 

спеціальностями, 

популяризація 
військово-прикладних 

видів спорту. 

Посилення 

спроможності 
протистояти 

зовнішнім та 

внутрішнім загрозам 
та викликам 

2.6 Формування 

шанобливого 
ставлення до 

героїв боротьби за 

незалежність 

України та 
вшанування осіб, 

які полягли в 

боротьбі за 
суверенітет та 

територіальну 

цілісність України 

Розроблення та 

поширення 
інформаційних та 

візуальних 

матеріалів, 

відеороликів 
тощо. 

Проведення 

конкурсів, 
конференцій, 

форумів, 

фестивалів, 
пленерів, акцій, 

ігор, наметових 

2022-

2025 

Департамент 

культури, молоді 

та спорту ОДА, 

органи місцевого 

самоврядування,  

заклади вищої 

освіти (за 

згодою), ГО (за 

згодою) 

обласний 

бюджет 

42,9 45,2 47,6 47,6 Сприяння 

усвідомленню 
українським 

суспільством ціни 

незалежності, 

необхідності захисту 
нашої держави та 

необхідності гідного 

вшанування пам’яті 
захисників України, 

які загинули в 

боротьбі за 
незалежність, 

суверенітет і 

інші бюджети 

місцевого 

самоврядуван

ня 

у межах фінансових ресурсів 
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таборів, зльотів, 
марафонів, 

походів, концертів 

книжкових 
виставок, 

презентацій та 

інших заходів 

територіальну 
цілісність України 

2.7 Формування 

оборонної 

свідомості 
населення України 

Розроблення та 

поширення 

інформаційних та 
візуальних 

матеріалів, 

буклетів, 
інформаційних 

збірників тощо,  

виготовлення 
відеороликів, 

створення та 

розміщення 

білбордів 

2022-

2025 

Департамент 

культури, молоді 

та спорту ОДА, 

органи місцевого 

самоврядування,  

заклади вищої 

освіти (за 

згодою), ГО (за 

згодою), 

Командування 

десантно-

штурмових військ 

Збройних Сил 

України (за 

згодою), 9 

прикордонний 

загін ім. Січових 

Стрільців 

Державної 

прикордонної 

служби України 

обласний 

бюджет 

27,7 29,2 30,7 30,7 Сприяння готовності 

громадян України до 

виконання 
громадянського та 

конституційного 

обов’язку, щодо 
захисту національних 

інтересів України 

інші бюджети 

місцевого 

самоврядуван

ня 

у межах фінансових ресурсів 
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(за згодою) 

Формування науково-методологічних і методичних засад національно-патріотичного виховання 

3.1 Підвищення рівня 

компетентностей 
особами, які 

працюють у сфері 

національно-

патріотичного 
виховання або 

долучаються до 

реалізації 
державної 

політики в 

зазначеній сфері, 

шляхом 
впровадження 

системи їх 

підготовки 

Проведення 

обласних 
(районних) 

семінарів з 

національно-

патріотичного та 
військово-

патріотичного 

виховання для 
суб’єктів, 

відповідальних за 

цей напрямок 

2022-

2025 

Департамент 

культури, молоді 

та спорту ОДА, 

органи місцевого 

самоврядування,  

заклади вищої 

освіти (за 

згодою), ГО (за 

згодою) 

обласний 

бюджет 

у межах фінансових ресурсів Утвердження 

національних 
цінностей шляхом 

популяризації 

національно-

патріотичного 
виховання молоді 

 

інші бюджети 

місцевого 

самоврядуван

ня 

у межах фінансових ресурсів 
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3.2 Проведення 
моніторингу 

діяльності  органів 

місцевого 
самоврядування, 

інститутів 

громадянського 

суспільства у 
сфері 

національно-

патріотичного 
виховання 

Організація і 
проведення 

опитувань, 

соціологічних та 
інших досліджень 

у сфері 

національно-

патріотичного 
виховання 

2022-

2025 

Департамент 

культури, молоді 

та спорту ОДА 

обласний 

бюджет 

у межах фінансових ресурсів Своєчасний та якісний 
аудит, моніторинг 

ефективності  

проведених заходів, 
визначення цінностей 

та потреб молоді 

Житомирської  області 

3.3 Ознайомлення з 

історичними 
місцями, 

видатними 

постаттями та 

борцями за 
незалежність 

Житомирщини та 

України 

Організація і 

проведення 
екскурсійних 

маршрутів 

історичними 

пам’ятками 
га визначними 

місцями 

Житомирщини та 
України 

2022-

2025 

Департамент 

культури, молоді 

та спорту ОДА, 

органи місцевого 

самоврядування,  

заклади вищої 

освіти (за 

згодою), ГО (за 

згодою) 

обласний 

бюджет 

15,0 16,5 17,5 17,5 Вивчення історії 

рідного краю, 

шляхом відвідання 

визначних місць інші бюджети 

місцевого 

самоврядуван

ня 

у межах фінансових ресурсів 

Підтримка та співпраця органів державної влади та органів місцевого самоврядування з інститутами громадянського суспільства щодо 

національно-патріотичного виховання 
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4.1 Сприяння 

створенню та 

розвитку мережі 

центрів 
національно-

патріотичного 

виховання на базі 
діючої мережі 

закладів, у тому 

числі шляхом їх 

реорганізації, 
перепрофілювання 

з урахуванням 

потреб та 
фінансових 

можливостей на 

місцевому рівні 

 

Надання методичн 

их рекомендацій, 

проведення 

семінарів, 
навчань, засідань 

2022-

2025 

Департамент 

культури, молоді 

та спорту ОДА, 

органи місцевого 

самоврядування   

обласний 

бюджет 

у межах фінансових 

ресурсів 

Створення 

платформи для 

розвитку 

національно-

патріотичного 

виховання на 

місцевому рівні 
інші бюджети 

місцевого 

самоврядуван

ня 

у межах фінансових 

ресурсів 
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4.2 Організаційна та 

фінансова 

підтримка на 

конкурсній основі 
заходів і програм 

громадських 

організацій 

національнопатріо
тичного 

спрямування 

Проведення 

конкурсу з 

визначення 

проєктів, 

заходів), 

розроблених 

інститутами 

громадянського 

суспільства, для 

реалізації яких 

надається 

фінансова 

підтримка 

відповідно до 

постанови 

Кабінету 

Міністрів 

України від 12 

жовтня 2011 

року №1049 (зі 

змінами) 

2022-

2025 

Департамент 

культури, молоді 

та спорту ОДА, 

органи місцевого 

самоврядування, 

ГО (за згодою) 

обласний 

бюджет 

200,3 228,3 260,3 260,3 Активізація 

громадського руху у 

Житомирській  

області, залучення 

громадських 

організацій до 

вирішення 

актуальних проблем 

у національно-

патріотичному 

середовищі інші бюджети 

місцевого 

самоврядуван

ня 

у межах фінансових 

ресурсів 

4.3 Координація 

діяльності органів 
виконавчої влади 

всіх рівнів, 

органів 

місцевого 
самоврядування, 

Створення 

місцевих 

координаційних 

рад та 

забезпечення їх 

діяльності 
 

2022-

2025 

Сільські, селищні 

та міські ради, ГО 

(за згодою) 

інші бюджети 

місцевого 

самоврядуван

ня 

у межах фінансових 

ресурсів 

Консолідація зусиль 

суспільних 

інституцій у справі 

виховання 

підростаючого 

покоління 
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      *     Конкретні обсяги фінансування визначаються щороку, виходячи з реальних фінансових можливостей 

 

 

освітніх і 
культурно-

просвітницьких 

закладів, 
громадських 

організацій 

Забезпечення 

діяльності 

координаційної 

ради з питань 

національно-

патріотичного 

виховання при 

облдержадмініст

рації 

2022-

2025 

Департамент 

культури, молоді 

та спорту ОДА,  

ГО (за згодою) 

обласний 

бюджет 

у межах фінансових 

ресурсів 

Створення умов для 

належної діяльності 

координаційної ради 



              Ресурсне забезпечення обласної програми з національно-

патріотичного виховання 

на 2022-2025 роки 

тис. грн. 

Обсяг коштів, які 

пропонується 

залучити на 

виконання Програми 

 

Етапи виконання програми 

 Всього* 

витрат на 

виконання  

Програми       

І етап ІІ етап 

2022рік 2023рік 2024 рік 2025 рік 

1 3 4 5 6 7 

Обсяг ресурсів 

всього*, в тому числі: 686,6 774,9 874,0 874,0 3209,5 

обласний бюджет* 686,6 774,9 874,0 874,0 3209,5 

інші бюджети 

місцевого 

самоврядування 

у межах фінансових ресурсів 

 

 

у межах 

фінансових 

ресурсів 

кошти небюджетних 

джерел 

- - 

* Конкретні обсяги фінансування визначаються щороку, виходячи з реальних фінансових можливостей 
 

Показники продукту, ефективності та якості Програми  
 

№  
з/п 

Назва 
 показника 

Од. 
виміру 

Вихідні  
дані на  
початок 

дії 
Програ-

ми 

Етапи виконання програми 
 

Всього  
витрат на 

виконання  
Програми, 

тис.грн. 

 

І етап ІІ етап   

2022 рік 
 

2023 рік 2024рік 2025 рік  

1 2 3 4 6 7 8 9 10  
 

І Показники продукту Програми 
 

 

1. Кількість 

запланованих заходів 

з національно-

патріотичного 

виховання 

шт. 90 98 112 125 139 3209,5  

2. Кількість учасників 

запланованих заходів 

з національно-

патріотичного 

виховання 

шт. 8000 8885 9950 11200 12500 3209,5  

   3 Кількість створених 

відео та аудіо роликів 

шт. 3 5 7 7 7  
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4  Кількість інститутів 

громадянського 

суспільства які беруть 

участь у проведені 

заходів з національно-

патріотичного 

виховання 

шт. 8 10 11 11 15 949,2  

 
 

   

1. Середні витрати на 

один захід 

Тис.грн  7,0 6,9 7,0 6,3 3209,5  

2. Середні витрати на 

одного учасника  

грн  77,3 77,9 78,0 69,9 3209,5  

3. Середня вартість 

створення одного 

відео або аудіо ролика 

Тис.грн        

4. Середні витрати на 

один інститут 

громадянського 

суспільства 

Тис.грн  20,0 20,8 23,7 17,3 949,2  

 

ІІІ Показники якості програми 
 

 

1. Динаміка збільшення 

заходів до 

пореденього періоду 

% - 108,9 114,0 111,6 111,2   

2. Динаміка збільшення 

кількості учасників до 

попереднього 

періоду 

% - 111,1 112,0 112,6 111,6   

3. Динаміка збільшення 

створених відео та 

аудіо матеріалів в 

порівнянні з 

попереднім періодом 

% - 166,6 140,0 100,0 100,0   

4. Динаміка збільшення 

кількості інститутів 

громадянського 

суспільства, які 

працюють у сфері  

національно-

патріотичного 

виховання  

% - 125,0 110,0 100,0 136,5   
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          ПОРЯДОК 

використання коштів обласного бюджету на реалізацію 

обласної програми національно-патріотичного виховання на 2022-2025 

роки 

 

 1. Цей Порядок визначає механізм використання коштів, передбачених в 

обласному бюджеті на виконання заходів обласної програми національно-

патріотичного виховання  на 2022-2025 роки. 

 2. Головним розпорядником бюджетних коштів та відповідальним 

виконавцем Програми є Департамент культури, молоді та спорту 

облдержадміністрації.  

 Іншими розпорядниками бюджетних коштів, одержувачами бюджетних 

коштів та учасниками виконання завдань Програми є суб'єкти, визначені у ній.  

 3. Фінансування видатків обласного бюджету на реалізацію заходів 

Програми здійснюється в межах асигнувань, затверджених Департаменту 

культури, молоді та спорту облдержадміністрації реалізацію національно-

патріотичного виховання  відповідно до помісячного розпису асигнувань 

загального фонду обласного бюджету. 

 4. Кошти обласного бюджету спрямовуються на: 

 1) підтримку молодіжних та дитячих громадських організацій для 

виконання програм і здійснення заходів з національно-патріотичного 

виховання; 

 2) реалізацію заходів, спрямованих на національно-патріотичне виховання 

дітей та молоді, утвердження патріотизму, духовності, моральності та 

формування загальнолюдських цінностей у т.ч.: виготовлення та 

розповсюдження інформаційних буклетів, методичної літератури, плакатів, 

продукції зовнішньої соціальної реклами.  

5. Спрямування коштів на проведення окремого заходу здійснюється  

виходячи з обґрунтованої потреби в бюджетних коштах, визначеної на підставі 

детальних розрахунків видатків за кожною категорією витрат, діючих цін і 

тарифів, особливостей програм і заходів, принципу економного витрачання 

бюджетних коштів та максимальної ефективності їх використання, з 

дотриманням гендерних аспектів. 

 6. Не допускається спрямування бюджетних коштів за напрямами 

(завданнями та заходами), не передбаченими Програмою, на утримання 

громадських організацій, реалізацію завдань і заходів, метою яких є отримання 

прибутку, придбання основних засобів - меблів, оргтехніки, комп'ютерів, 

транспортних засобів тощо. 
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 7. Операції з бюджетними коштами здійснюються відповідно до 

наказу Міністерства фінансів України від 23.08.2012 № 938 (зі змінами), 

зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 12 вересня 2012 року за № 

1569/21881 «Про затвердження Порядку казначейського обслуговування 

місцевих бюджетів».  

 8. Складання та подання фінансової звітності про використання 

бюджетних коштів здійснюється головним розпорядником коштів, 

відповідальним виконавцем та учасниками виконання завдань і заходів 

Програми в установленому законодавством порядку. 

 9. За нецільове та неефективне використання коштів обласного бюджету, 

невідповідність їх плановим призначенням настає відповідальність, 

передбачена чинним законодавством України. 

 10. Контроль за цільовим використанням коштів обласного бюджету, 

згідно з цим Порядком, здійснює Департамент культури, молоді та спорту 

облдержадміністрації. 

 

VI. Координація та контроль за ходом виконання Програми 

 

Координацію дій між учасниками програми, контроль за виконанням її 

заходів, цільовим та ефективним використанням коштів здійснює Департамент 

культури, молоді та спорту облдержадміністрації. 

Департамент культури, молоді та спорту облдержадміністрації,  

як відповідальний виконавець Програми раз на рік до 25 лютого готує та подає  

Департаменту агропромислового розвитку та економічної політики  

облдержадміністрації узагальнені інформації про стан її виконання, в межах  

компетенції. 

 

 

 
 

 


